
áÌÇÅÂÒÁ, 8 "á", 21 ÏËÔÑÂÒÑ, ÄÏÍÁÛÎÅÅ ÚÁÄÁÎÉÅ.

1) { 5) âåìùê õþåâîéë: 268ÄÉ, 269Á, 272ÁÂ
6) þ³òîùê úáäáþîéë: 2.49
7) { 10) ðÒÅÄÓÔÁ×ØÔÅ × ×ÉÄÅ ÄÅÓÑÔÉÞÎÏÊ ÄÒÏÂÉ: 56

45 , 45
56 , −73

74 , −6172
271 .

11) { 12) óÒÁ×ÎÉÔÅ 0; 709 É 56
79 , −2; 3(851) É −2; 38(5134).

13) õËÁÖÉÔÅ ÍÅÖÄÕ 28
33 É 0; 8 ÒÁÃÉÏÎÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÍÏÅ × ×ÉÄÅ ÏÂÙËÎÏ×ÅÎÎÏÊ ÄÒÏÂÉ Ó ÎÁÉÍÅÎØÛÉÍ ×ÏÚ-

ÍÏÖÎÙÍ ÚÎÁÍÅÎÁÔÅÌÅÍ.
14) { 17) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉËÉ: y = x+ 2

x− 2 , y = 2x2 − 8
x+ 2 , y = x− 1

|x+ 1| ,
1x + 1y = x+ y.

óÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ Ä×ÕÈ ÓÔÒÁÎÉÃÁÈ.
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çÅÏÍÅÔÒÉÑ, 8 "á", 21 ÏËÔÑÂÒÑ, ÓÁÍÏÓÔÏÑÔÅÌØÎÁÑ ÒÁÂÏÔÁ. ÷ÙÐÏÌÎÉÌ(Á):

0 x

y

1) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 6
4− x

0 x

y

2) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ y = 3 + 1− 2x
x+ 1

3) õÐÒÏÓÔÉÔÅ:
(16a2 − 24a+ 9

9− 16a2 + 1
4a2 + 3a

)
·
(

3− 7a
a− 1

)
− 1a .
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0 x

y

4) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÕÒÁ×ÎÅÎÉÑ x(y + 1) = y + 3

0 x

y

5) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÇÒÁÆÉË ÆÕÎËÃÉÉ
y = 1− 2x

2x+ 1 + x2 + 3x
4x2 − 1 : 3 + x

4x+ 2


